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— Kinevezés. A pécsi kir. ítélő tábla 
elnöke, K's György végzett joghallgatót a 
kaposvári kir. törvényszékhez díjtalan 
joggyakornokká nevezte ki,

— A szövetkezetek veszedelme. Az 
országszerte újabban alakult fogyasztási 
szövetkezetekre alighanem végpusztulást 
okozó határozatot hozott a kereskedelmi 
miniszter e hónapban. A miniszter ugyanis 
kimondotta rendeletében, hogy a fogyasztási 
szövetkezetekben ezután csak a szövetkezeti 
tagok vásárolhatnak, idegeneknek pedig ott 
semmiféle áru einem adható. Ezen rendelet 
ellen vétő szövetkezetek nem birsággal 
lesznek sújtva, hanem egyszerűen feloszlat­
nak. Oly súlyos eme rendelet, ami a leg­
több fogyasztási szövetkezet feloszlását fogja 
előidézni, n ért hisz sz egész országban 
vajmi csekély az oly szövetkezetek száma 
mely annyi tagot számlál, hogy azok vásár­
lásaikkal a fennálló szövetkezetei fentart- 
hatják.

— 0ngyllkO88ág. Nyúl Mihály szom­
bathelyi vendéglős a múlt héten, a míg 
felesége templomba ment, Balafon-Berényben 
forgó pisztolylyal főbe lőtte magát. A sze­
rencsétlen öngyilkos pár nappal előbb 
végrendeletet készített, a melyben általá­
nos örökössévé nejét tette. Hogy a Jómódú 
vendéglőst mi vitte ezen végső lépésre, azt 
a megindított vizsgálat lesz hivatva ki­
deríteni.

— Véres verekedés Nincs vármegyénk­
ben talán egy nép mulatság sem, a mely­
ben activ szerepet ne játszana a »somogyi 
bicska«. Talán nem is esne jól a mulatság, 
ha vidéki polgárai k egy kis parázs vere­
kedést nem rögtönöznének a mulató közön­
ség között. így volt ez legutóbb Kastélyos- 
Dombón is f. hó I7-én, a mikor is Silbers­
tein Lajos dombói koresmáros mulatságot 
rendezett aratómunkásai részére az aratás 
szerencsés befejezésének örömére. Midőn a 
mulató aratók egy kevéssé már nagyobb

mértékben élvezték a szeszes nedűt, Nagy 
István drávatamási lakosnak az a szeszélyes 
gondolata támadt, hogy elhuzatja nótáját 

l a füstös czigányokkal; miután azonban a 
hangász urak, több pénzt reméltek kimuzsi- 

1 kálni más zsebéből mint a lármázó Nagyé- 
ból s megtagadták a nóta elhúzását, a 
haragra gvu t Nagy mindleszegatta az 
ébenfa hegedűkről a bájos zenét adó húro­
kat; ebből azután csakhamar ily p?rázs 
verekedés támadt, a melyben a »somogyi 
bicska« is kivette a maga részét. A súlyo­
san megszurbált Nagy hosszú ideig ágyban 
lesz kénytelen feküdni a kapott sérülések 
folytán, egyedüli vigasza azonban az, hogy 
legalább elnémította b rakonczátlankodó 
hegedűket

— Gyászhír Súlyos csapás érte a 
csurgói ügyvédi kart és tám dalm af; egyik 
erős oszlopa dö't ki f hó 20 án. Meghalt 
Jünker Gusztáv a »Csurgó és Vidéke« 
felelős szerkesztője, somogyvármegyei tör­
vényhatósági bizottsági tag, takarékpénztári 
ügyész élete 63 ik évébeD. A szerettei ölelő 
karja közt elhunyt férfiúnak a mindenek 
ura adjou békés és csendes nyugodalmat. 
A mélyen sujlott gyászoló családnak pedig 
küldje el vigasztaló angyalát. A c alád ál­
tál kibocsájtott gyászjelentés a követ­
kező: Özv. Jünker Gusztávné szül. Sala­
mon Emma a maga, valamint fiai: 
Elek, Pál, Géza és az összes rokonság 
nevében fájdalomtól n éiyen sújtott szívvel 
jelenti, hogy a feleljIhétetlen jó férj, a 
a páratlan jóségu atya és a szeretetteljes 
rokon J ü n k e r  G u s z t á v  köz- és 
váltó ügyvéd, ügyészségi megbízott, Somogy- 
vármegya törvényhatósági bizottsági tagja, 
a IX. izr. községkerület helyettes elnöke, a 
csurgói izr. hitközség és iskolaszék elnöke, 
a Somogycsurgói takarékpénztár ügyésze, 
Csurgó váró* képviselőtestületi tagja áldá­
sos és tevékeny életének 63-ik, boldog 
házasságának 33-ik évében rövid szenvedés 
Után l9P4. évi juiius hó 20-án este fél

> nyolca órakor kiszenvedett, A megboldogult­
nak hült teteme 1904 évi juiius hó 22-én 
délután 4 órakor fog a csurgói izr sirkert- 
ben örök nyugalomra helyeztetni. Nyugod­
jék Isten békességével 1 Áldás lebegjen 
emléke felett! özv. Jünker Ignáczné édes­
anyja. özv. Mayer! offer Józsefné szül. Jün­
ker Netti nővére. Jünker Sándor testvér- 
öcscse. özv. Salamon Miksáné napa. 
Salamon Berta, Salamon Kornélia, Salamon 
Katinka, Salamon Ferencz, Salamon Ernő 
sógornői és sógorai Dr. Kommen Fülöp, 
Broch Adolf, Vései Sándor sógorai.

— Életmentő fütöházf főnők. Mint 
barcsi tudósítónk értesít a múlt héten Mol­
nár József fütőházi főnök szeme láttára 
egy csaónak feiburult s a benne ülő kis 
fiú a Drávába esett. A bátor ember azon­
ban minden habozás nélkül a már-már ful­
dokló gyermek után ugrott s saját élete 
koczkáztatásával még idejekorán kimentette 
a fuldokló kis fiat. A parton összesereglett 
nép a bátor életmentőt megéljenezte.

— Elszámolás. A kaposvári iparos 
ifjuiág önképző körének juiius hó 17-én 
az Angoikertben rendezett nyári mulat­
ságán a következők voltak szívesek felül­
fizetni : Königsberg Lipót és fiai 17 kor., 
Márffy Emil, Tatár Gusztáv 10 — 10 kor., 
dr. Véniss Károly, Szilágyi Samu, Légár 
József, Szabados Imre 5—5 kor., Kiéin 
Gyula 3 kor., Braun József, Prasszer Gyula

í 2‘50—2*60 K., Molnár Gyula, dr. Tevsly 
I Béla, Darnay Kajetán, dr. Müller Nándor, 
j Kiss Ede, Puchman Tivadar 2—2 kor., 
j Bencs Béla, Kuh! József Farkas Géza,
! Golobits Pál, N. N. N. N„ N. N. 1 20— 1 20 
I kor., Simicz József, Kiss Lajos, Rosla Ist- 
] ván Krázsovits József, Fülöp Ignácz, Sáf- 
j rán József, Poór Ignácz, N. N. 1—1 kor.,
I Vörös Nándor 80 fill., Simon József 60 fill,,
! Bolkás J. 50 fill., Taki N. 4O fill., Poilák N., 

Magyar Nándor, N. N. 20—20 fillér. Az 
egész bevétel volt 358 K 3O fill, kiadás

Tisztelt Malvin kisasszony!
Csak igy! Igaza is van. Sokkal 

elegánsabb, ha magázzuk egymást. Mert 
utóvégre is mik voltunk mi egymáshoz, 
hogy olyan intim módra beszélgettünk ? 
Hát ha ezt sem vonta vissza, jó, én fen- 
tartom, hiszen magázgatva, elegánsan is 
lehet szólni, beszélni mindenféléről. Mert 
mi mindenféléről szoktunk beszélgetni. 
Hisz maga lány, és lánynak annyi sok 
mindenféle jár az eszébe, hogy mi fiuk bi­
zony nehezen tudjuk követni az eszök 
járását.

Hát ez a legutóbbi levél meg micsoda? 
Szereti az unokaöcsémet és olyan rajon­
gással ir arról a Sándorról, mint ha már 
utana akarna menni. Én nem tartóztatom, 
mert n ucs is hoz á jogom, maga elég okos 
lány, és minden esetre; tudni fogja, melyik 
ut a helyes I

Ahhoz a Dada leveleihez pépig nem 
szólok semmit. Hanem az egykori barát­
ságunkat tekintve, szemébe mondom ma­
gának : Maga szép 1 A fővárosi ficsurnak 
könnyen megletazhetik maga, de gondoljon 
arra, szabad-e a maga a szive, és szabad-e ő ? 
Én tudom, ez mint van, mégis a sorsa fe­
lől maga más képen gondolkozhatik. Az >Ő< 
nagyember! És mellette ki tudja, hogy 
nőne maga! De milyen czimen?!

De igaz is, milyen gyerek vagyok én 1 
Mit keresi az ember ilyen esetben a czi- 
met, az alapot!? De ha keresi is, minden 
lehet, a boldogság czinoén, maga pedig a 
t oldogságot keresi, én pedig azt telkemből 
kívánom önnek.

a maga tisztelő
Jenője.

(Folytatás köv.)

1 251 K 86 fii!. Maadvány 107 K 44 fill- 
i Fogadják a felülfiztők a rendezőség hálás
j köszönetét.

— Lengyeltói haladása. Hogy mennyire
j halad vármegyék minden tekintetben 

a nak fényes tinijeiét adja a közel jövő­
ben Lengyeltóti nagyközség. Újabban ugya­
nis egy érdeketség alakult Lengyeltótiban, 
amely első gotoan áron fáradozik, hogy a 
telep honia községbe bevezettesse. Egy másik 
feladatául azt liiztf ki az érdekeltség, hogy 
a közs g és visut állomás között — mint­
egy 3 km távolságban — rendes lóvonatok 
közlekedését í-tesitse. Ezen terv annyival 
is inkább sziiRégesoek mutatkozik, miután 
a fürdőidén? alatt oly nagy a Balatonra 
ránduló közénség száma, hogy őket a 
szükséges fogatokkal ellátni egyáltalán nem 
lehet. Adja [»ten, hogy mindkét terv mi­
előbb teljesedésbe menjen.

— Helijchauer József kaposvári máv. 
főmérnök, ki hosszú 32 éven át teljes oda­
adás, fáradhatlan szorgalommal s buzgó 
munkásságéval teljesítette kötelességét, 
nyugdijazistctt. Adja Isten, hogy utóda oly 
pontos s páratlan hivatalnok legyen mint 
a nyugalomba vonult főmérnök volt

— Kinevezés, A déli vasúttársaság 
a nyugalomba vonult Raak Bálint barcsi 
állomás főnök helyébe Üveges Dezsőt nevezte 
ki állomási főnöknek.

— Öngyilk088ág. Horváth István hely­
beli 28 éves kömives f. hó Il-én kissé 
pityókos állspotban ez ideig ismeretlen ok-

I ból felakasztotta magát. Daczára annak, 
hogv a gyorsan elősiető házbeliek a köte­
let elvágták már csak holt tetemét vitték 
be a lakásába.

— Egy magyar gyár dicsérete. A pá­
pai villamos mü felügyelő bizottságához 
Iglauer István főmérnök által a villamos 
telep átvételéről benyújtott jelentés rész­
letesen foglalkozik a telepen megejtett pró­
bákkal és végül így nyilatkozik,• »A szer­
ződés előírása szerint és teljes rigOrositással 
végzett próbák mindegyik jelentékenyen 
jobb eredményt mutat, mint aminőt a vál­
lalkozó ezé« szerződésében szavatolt, ajánl­
hatom a t. felügyelő bizottságnak, hogy 
Pápa város villamos világítási erőátviteli 
telepét úgy az áramfejlesztő telep teljes 
berendezését, mindpedig a vezeték-hálózatot 
az építő Ganz és társa czégtől vegye át«. 
Szebb dicséret nem érhette a világhírű 
Ganz.-czéget, mint ami városunk kiváló 
szakértőjének ebben a jelentésében foglal­
tatik. A telep jövedelgnezési kilátásairól az 
eddigi adatok alapján a lehető legbiztatóbb 
képet fest a jelentés, melyet a maga egé­
szében örvendetesen vett tudomásul a felü­
gyelő bizottság és arról a Ganz és társa 
ezéget teljes elismerésének kifejezése mellett 
értesíti.

—- Magyar városok elektromos üzemel
A „Műszaki Világ“ értesit bennünket, 
hogy még ez évben a következő magyar 
városok elektromos müvei fognak üzembe 
vétetni Beszterczebánya, Esztergom, Mo­
hács, Békés-Csaba és Nagy-Kérőly. Hat­
van városa már üzembe helyezte telepét. 
Örvendetes tény, hogy elekrotechmkai 
iparunknak ezen üzlétága, mely a gazda­
sági depressió éveiben szintén pangott, 
ismét lendületet vett, még pedig nagyobb 
mértékben mint azelőtt és igen jellemző 
vidéki városiánk gazdasági érzékének ja­
vulásér», hogy legtöbbje nem engedélyt 
adott vállalkozónak, és ezen az alapon, 
haue saját költségén építteti meg elebtro- 
mos telepét.

— Gyilkosság. Bolgár József fiatal 
toponári polgárlegénynek már régebb idő 
óta egy leány miatt haragosa volt Ko­
vács György 19 éves toponári polgárle­
gény. Csak az alkalmat leste Bolgár, hogy 
bosznt állhasson vetély társán Kovács 
Györgyön. Az alkalom csakhamar el is 
következett f hó 24-én a mikor a vélet­
len sors az utczán összehozta a két ha­
ragost, Bolgár ekkor rövid szóváltás után
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